



**REPUBLIKA HRVATSKA  
DRŽAVNA KOMISIJA ZA KONTROLU  
POSTUPAKA JAVNE NABAVE**

**KLASA: UP/II-034-02/26-01/303**

**URBROJ: 354-02/16-25-4**

**Zagreb, 21. svibnja 2026.**

Državna komisija za kontrolu postupaka javne nabave, OIB: 95857869241, u Vijeću sastavljenom od članova: Danijele Antolković, zamjenice predsjednice, Jasnice Lozo, članice i Olge Majdak Huljev, članice, povodom žalbe žalitelja Medical Bravo d.o.o., Zagreb, OIB: 36636191259, u odnosu na propuštanje naručitelja da valjano odgovori na pravodobno dostavljen zahtjev dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene dokumentacije o nabavi, u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: 2026/S F02-0004515, predmet nabave: usluge teleradiologije, naručitelja Opća bolnica „Dr. Anđelko Višić“ Bjelovar, Bjelovar, OIB: 34506547848, na temelju članka 3. Zakona o Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave (Narodne novine, broj 18/13, 127/13, 74/14, 98/19 i 41/21) i članka 398. Zakona o javnoj nabavi (Narodne novine, broj 120/16 i 114/22, dalje u tekstu: ZJN 2016) donosi sljedeće

**R J E Š E N J E**

Odbacuje se žalba žalitelja Medical Bravo d.o.o., Zagreb, kao nepravodobna.

**O b r a z l o ž e n j e**

Naručitelj Opća bolnica „Dr. Anđelko Višić“ Bjelovar, Bjelovar, objavio je 23. travnja 2026. u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske (dalje: EOJN RH) poziv na nadmetanje s dokumentacijom o nabavi u otvorenom postupku javne nabave, broj objave: 2026/S F02-0004515, predmet nabave: usluge teleradiologije. Kriterij odabira je ekonomski najpovoljnija ponuda, s kriterijima odabira cijene 90% i rok isporuke 10%.

Žalitelj Medical Bravo d.o.o., Zagreb izjavio je 15. svibnja 2026. žalbu, navodeći da žalbu izjavljuje u odnosu na propuštanje naručitelja da valjano odgovori na pravodobno dostavljen zahtjev za dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene dokumentacije o nabavi. Žalbenim zahtjevom žalitelj traži da se poništi dokumentacija o nabavi.

Žalba žalitelja je nepravodobna.

Prije nego se upusti u meritorno odlučivanje, ovo tijelo provjerava postupovne pretpostavke za izjavljivanje žalbe, a koje se odnose na nadležnost, dopuštenost, urednost, pravodobnost, postojanje pravnog interesa odnosno prava na žalbu te činjenicu je li žalbu izjavila ovlaštena osoba.

Uvidom u žalbu, utvrđeno je da žalitelj u prvom dijelu žalbe osporava objavljeni odgovor naručitelja na postavljeno pitanje, držeći da je isti objavljen prekasno s obzirom na postavljeno pitanje te bez konkretnog obrazloženja. Tako žalitelj navodi da je upit naručitelju postavljen 24. travnja 2026., dok je naručitelj odgovor na postavljeno pitanje objavio tek 11. svibnja 2026. Žalitelj smatra da je odgovor dostavljen s neprimjerenim vremenskim odmakom te da je takvim postupanjem značajno ograničena mogućnost pravovremene pravne zaštite i pravodobnog reagiranja zainteresiranih gospodarskih subjekata u odnosu na sadržaj dokumentacije o nabavi. Dodatno, žalitelj smatra da naručitelj nije dao konkretno i dostatno obrazloženje na koji način će bez ikakvog uvjeta prethodnog iskustva osigurati odabir gospodarskog subjekta sposobnog za uredno i kvalitetno izvršenje predmetnih telemedicinskih usluga.

U odnosu na navode žalitelja, treba reći da rok za žalbu još nije ni počeo teći. Naime, prema odredbi članka 406. stavak 1. točka 4. ZJN 2016, rok za žalbu u odnosu na propuštanje naručitelja da valjano odgovori na pravodobno dostavljen zahtjev dodatne informacije, objašnjenja ili izmjene dokumentacije o nabavi, teče u roku od 10 dana od dana otvaranja ponuda. U konkretnom postupku javne nabave ponude u trenutku izjavljivanja žalbe nisu otvorene, a s obzirom da je rok za dostavu ponuda predviđen za 18. svibnja 2026., dok je žalitelj žalbu izjavio 15. svibnja 2026. Stoga, žalba je u navedenom dijelu nepravodobna.

Nadalje, žalitelj u žalbi obrazlaže da samo posjedovanje ovlaštenja ili stručnih kvalifikacija pojedinih liječnika nije dostatno jamstvo sposobnosti gospodarskog subjekta za izvršenje ugovora ove složenosti, osobito imajući u vidu potrebu organizacije kontinuiranog pružanja usluge, osiguravanja dostupnosti stručnog kadra te urednog i pravodobnog izvršenja usluge, te da zahtjev za dokazom prethodno uredno izvršenih ugovora usporedive vrijednosti i složenosti predstavlja razmjerni i objektivno opravdan uvjet tehničke i stručne sposobnosti kojim se osigurava da gospodarski subjekt raspolaže potrebnim organizacijskim, kadrovskim i operativnim kapacitetima za kontinuirano i kvalitetno izvršavanje predmetne usluge. Smatra da se izostankom bilo kakvog uvjeta prethodnog iskustva omogućava sudjelovanje gospodarskim subjektima bez prethodnog iskustva u pružanju telemedicinskih ili srodnih zdravstvenih usluga, što može dovesti u pitanje kvalitetu izvršenja ugovora i ostvarenje svrhe predmeta nabave.

U tom smislu, utvrđujući pravodobnost žalbe u odnosu na izneseni žalbeni navod, treba uputiti na odredbu članka 406. stavak 1. točka 1. ZJN 2016, kojom je propisano da se u otvorenom postupku žalba izjavljuje u roku od 10 (deset) dana od dana objave poziva na nadmetanje, u odnosu na sadržaj poziva ili dokumentacije o nabavi. Stoga, posljednji dan za izjavljivanje žalbe, u odnosu na dio sadržaja dokumentacije o nabavi koji žalitelj osporava, a čiji sadržaj je objavljen 23. travnja 2026., protekao je 4. svibnja 2026. Budući da je žalba izjavljena ovom tijelu 15. svibnja 2026., po proteku zakonom utvrđenog roka, žalba je i u tom dijelu nepravodobna.

Slijedom svega navedenog, žalbu je valjalo odbaciti temeljem odredbe članka 425. stavka 1. točke 2. ZJN 2016, stoga je odlučeno kao u izreci ovog rješenja.

Sukladno odredbi članka 431. stavka 4. ZJN 2016, u slučaju odbacivanja žalbe, žalitelj nema pravo na naknadu troškova žalbenog postupka.

### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja ne može se izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Visokom upravnom sudu Republike Hrvatske u roku od 30 dana od isteka osmog dana od dana javne objave rješenja na internetskim stranicama Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave. Tužba se predaje Visokom upravnom sudu Republike Hrvatske neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.

**ZAMJENICA PREDsjednice**

**Danijela Antolković**

